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Pěstujte s námi (ne)obyčejné rodiny! Díky projektu, který uspěl na Burze filantropie, se
pěstounské rodiny na Svitavsku dočkají větší pomoci i lepšího zázemí. Farní charita
Litomyšl, která službu Podpora pěstounské rodiny poskytuje už jedenáctým rokem, bude
moct rozšířit terapeutická setkání pro pěstouny, uspořádá pro ně vzdělávací víkend a
zútulní konzultační místnost, kde se pracovníci se svými klienty pravidelně setkávají.

Pěstounským rodinám jsou nablízku

„Naším cílem je, aby pěstouni měli dostatek opory a vzdělání pro svou náročnou roli. Péče o děti s
traumatem vyžaduje trpělivost a porozumění. Snažíme se být rodinám nablízku nejen odborně, ale i
lidsky. Když potřebují pomoc, chceme, aby věděly, že se mají na koho obrátit,“ vysvětlila Daniela
Urbášková, vedoucí služby, která pečuje o čtyři desítky pěstounských rodin.

„Z financí získaných na Burze filantropie chceme pokrýt náklady na terapeutická setkání, lektora
vzdělávacího víkendu i vybavení konzultační místnosti – novější nábytek, knihovnu nebo třeba dětský
koutek se senzorickým stanem. Chceme, aby se u nás děti i dospělí cítili bezpečně,“ poznamenala
projektová manažerka Farní charity Litomyšl .

Podle náměstka hejtmana Pardubického kraje zodpovědného za sociální péči a neziskový sektor
Pavla Šotoly je pěstounská péče nesmírně důležitá. „Pěstounská péče je náročná, ale
nenahraditelná. Díky pěstounům nemusí tolik dětí vyrůstat v ústavní výchově. Pěstouni dávají dětem
druhou šanci a pomáhají jim překonat často velmi těžké začátky. Za to jim patří velký dík,“
konstatoval Pavel Šotola.

Burza filantropie jako „tržiště dobra“

Projekt Pěstujte s námi (ne)obyčejné rodiny uspěl v letošní Burze filantropie pro okres Svitavy,
kterou pořádá Koalice nevládek Pardubicka ve spolupráci s Pardubickým krajem.

Burza filantropie funguje jako „tržiště dobra“. Neziskové organizace zde představují své projekty a
hledají podporu od firem, institucí i jednotlivců. „Burza filantropie propojuje svět byznysu s
neziskovým sektorem a umožňuje, aby peníze i energie směřovaly tam, kde mohou měnit životy k
lepšímu. Každý ročník přináší silné příběhy a důkazy o tom, že spolupráce dává smysl,“ řekla Jana
Machová, ředitelka Koalice nevládek Pardubicka, garantka, fundraiserka a moderátorka Burzy
filantropie v Pardubickém kraji.

Více informací o Burze filantropie najdete na webu www.burzafilantropie.cz. Bližší informace o
náhradní rodinné péči můžete získat na webu www.krajprorodinu.cz/nahradni-rodina nebo na webu
www.domovjedar.cz.
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